i

Date

=0 d=10:25 00813 R0 BAMEDTIELD) | Culr R BVUBR BT, B L EZ L XpeCuE
Cu :={aeR| yriey) =O} CHL, PR a3k Rut) &-é <Xg< G’ﬁbg- YRRFREFE Iz L 2ok

@ YxeCp, Fuls XI=BWTELR,
QxeCud3, M(:)=0107 Proplé-BF)
Fru 0= P 0000) = f-c0,x) + /)

eroplbtis= i, fA(Eoom=1]) +0 = A, Fru (7).

%27 £€(0,09 AT LEN EN, Pl —Fale—) < £ty

3¢ e [x-Tr/K), 0<FM-FW<Fuld-Ful-H) < E.

VﬁeZ/ Ke < XH]_<X1’Q+5. S
2R-RE kT RETS!
9= Sez 0 ooy xgg; - O0)

flrena =059, 1812 2 41 natez o mtusfe=o)
1-1(1.0) 0% 1 ofuls B < w7 FRA0 TH3.

e fin B =Fud e kL, The 11059 Sinfits=fito| daml YaceR, [fw—Jeol<€.
CHBT AT =F0, 75 e BV EEIR | @xeR x93, 20xk 31keZ , X1, Xe] THY,TBL

@D R\Cu 5T EEATHS,

@ Dunr={aeR| A0 29} (B RC=Up2, D
BT, ¥neN, #Dua SN ERER SN EIE neN
U HDun 2N+ ARRIZY, Dunisfe 3+ 1)@
0T 01, O EFE 20y, 2o peRR) ¥
1= 4R 2 p(UE 00) = 2R M0 2G> 1

|x—Xzl< &, %% 300= {00 <30T, TP ¥Y

|l —g0| = (foa— 0| < €. ctuint)

dam2 Lo o Fdpn = feddp

@ BheZ IRFFL, K K€ Cp ¥4 P b K, K BT
LR THY A TG )

Pr(0e-1,%€) = FuanQe) — By (Xe-)

B300FE T, 5-T #Dun S N R\ Cu=Up Dan 2L (k) — Fulie-) = M1, %4]).

U5 GERESOT TR 150 0) THEATHS, y
B Cu 3R (<HWABE -5 Y beR, 1<b = Canah % 2,

QabeR, a<b¥ i3y, W SFTR s n T TEEARG:

L BHEGT AN TR, TBDSE 3xe@b), X¢R\ Cp,
B, TELKECuN(), i Cunb+ 8z

f,R? d}*n it Zﬁez, [l< 14206 f(%)}‘n((%ﬁ-u%ﬂ)
?133?2 REZ)1BI< 14205 fi @@)/‘((xﬁ-mﬂ) = SE ?gg,_( fuiad

2, 13¢ laim2 5 el ¥zl | [ddm—{eddpl< €
THY, ¥-T dan L ER VAR Y2 L odL

”{RM““ ‘“Saz ‘o&f‘{

1, @R tebls £ € CRCLNENE flg e ne=0) = (e ([rdin—fesdy) 4 (8-

B35\ H3, £€0,09 ¥ 3. (NN 0> T M= 5Y)

=¥ < §=> Ho—f@< € 2wh, 20§ AL

< [l -1 dpct| feddpn—fe Fpl g 9l

FUENN L —TRE T B30T, 25 e(0, 1) YN, i EMR+E+EMR=3E,

o yeR, Ix=¥l<§ = [foo— <€

LaNE 7&"& Su(fé“n =\(IR . .

Qx ¥eR, (x=H<E T3, X VRN (5 gmﬁxl)m‘wjﬁ\ll% K< RRY) I3 %, Ra0),@ FEWBIETH3!

|f—f] < €, KER\EN, N U< 5 YeR\[-NN] 0152,

KR k) s fim ek ARNENAY =0,

(x=¥< 6<1 ¥y % Y€ R\FHLN-1] &, 1%-1 Nﬂﬁx‘ﬁ} @) Y{phre, €K, 2 nw)e, <N 553284810,

0 fo=£W=0t307 |f0-f@|=0<E,

3 fgﬂ?&f“\ o [f \pew 7o

e s U N R

e RRY,  Frp> M

(2 K=povrsOrbus () w0 e £13)

@ @ =0 { & RN w48 00320
g r, €= i Sl PRGN B < BRbtee 20

(F BN, o Reve — 52 (0b)

238 S TERIF R, €> 0 RRIE 33 2avy,



£reN 0 S5 MRAERY) 2 £ > & 1200 nek
€ (B >E 3D RRZ I TEB 22 0)
¥y 2o iy € Kt L 3N, <N $ 5 F 28840,
MePRY), MrpE> M3t X5 INeN = 3L
%< Qs Moy (RUE-nee, na)

< Qs iR\ O ERN HEREZN

< MRNN) (ORNANAGRE gyt T 1)
e PN RGN = (@) =0,

. £20 0y, e>0 Rl T E TR 5T

€=0, §tspt S S8 MRNEND =0,

()= @)d=10:24093E8 T3 AE0HAED Tt 1)
P < K XL ANEN 3L Fri=Fun X B<, QI THE FR
EATRR TR ABEIN R > FecQ € HR3

MO N E Mo =L xR e, AheN B UKE
B2A 8101 e, D)y SN €700 SRR AHEY < RH3:
NG 01 N 3 BE R R LT {Freeno@fp co
1307 Bofzano-Weierstrass oy 2 22 (< 54 aﬂ(@)}g;c[]\] %
¥R+, aggg\o Fre- 1) (@) ER, 2zt 2o Bt
{1160, cN B33k EE 505 € (R ed il
QBT (D) 3,

L L 2 Gt gy
12 MADMADNAE,
' @,333Mz,®,n(z,s),« 3
3 DABHNGE), )
-} @l (h@=ne.0)
; (R5e203%)
227 N =NAR) YEH3 Y, IO N 3 %5ER
PR THY, 31 YReN 55U INOYes b {nce, 0} 2, 05845
£0 (17 1= ¥ 3lin Fro(f) €R, 1005
N2 €N $% 52282810,
V3e@, PB):=30nFo® elol],
x 7, FiR-olo € AxeRIz/L

F=f oo §®  =RIRET3

REN,
i Frg.0() <R

)

V4

®F (=58 RIOxs Y= Qnld) > 0Nl SFewsFe)
@F 5
QxR 13, £€(0,9¥I3¥3PecQnx, %9, fQ)<FRIHE
634, 20vE Ve Pt e Qnlw o sy FAL £G),
-1 S FOSPER<FOOHE, . JimFe) =FK. ,
@ Lin Fpo=1, fimn  Foo=0,
Q€00 ¢33, () (KEZR) 5,
3NEN, tep Mra(R\ENN)<E,
T3 X €[N, 0) =53, e QN 09, [FN,NI S oo, F T
£6) =L, Fra® = fin, Pra(co) (19
2 Jons fly g (N,ND) =ﬂ}:ﬂ,€:z"(1—/4na>(uz\[—u,m))£ 1-€
#3071 2F0 =y B2 1€
Aty K€(=00,~N) l= 3L, Fe QN9 € §<—N1t32
PIEZANTE, T3¢ (o0, 8] CR\ENND 3o
0<F < P@ =i Frw®= din Prp(Co8) a9
< finf Aro(RVENAD {e
Foo=1,fin Fea=0. 4

LAESY

Fo 2203t Y e Th 11003, 2HRR), F=F

caim P E5 M

@ ThaT1-E)DA'KY, xR T Firk e d WL & Th3Y

AR, i, B0 = FROERE K\, P g<x<rE

SEET S re QEAEE ER3, 20xE

F(P) < P = fn Fuo® S Biniaf Fr 00 S Lnsof Frn0)
< e o= i P (0= £,

AimFen) =00 ARE LU\ 30T, B2 oRE L 5 0T

P {26000 E AU

Ao = i, Fe)< fninf Frgod S B

§r2'&fn@<,w) f (Y') = F ®
i30T, {0 =1 Fred = fninf Frio @ =48, Fro®y
PAET =Tt T 1202 RN 2T,

$ 8 HF R Rz, iR PREZR 0T
225 @ KS i T EHEMT ERTIRYS

@ 2=x+1¥€C (xR AL Re@ =%, In(®):=¥,

(8= PO 7= %1 CBE Mk ToRH B,
el T AT v\, 22 =[2l2l33E,




